Recoil 28 EANH:

Recoil SRS E 7 TIKANE SR RA, 2T moRs . Tt R PR 22 T AN B 22 065 1
(K397 284 P RGO (81, 53 5 T R RV % R A ol o) e N < s 8 < A R (KT RS AL A, DU By
SREE MBS T Rl AR AT R PR v RE AR HE Y RS, AR T4 i R LI T 4 R, A KL
PEAE I A7t . RECOIL FW 22 MR85 S 1k VAW A2 I8 vh I, e A BRI 2 IR AT UG i, 7™
) TG U W AR T

Recoil ML £ f2 B T A K ) A o FOBR S bt RO b AT A2, AT ek
RE I ERAIE T RERE A R Ph 75 K AE P2 AERRHERT 7= . Recoil MEGUH &80T 5emn i
JEPEaANEE RGEM IR, KAHFFA 1S09001. QS9000. % [ fiig 2% 2 w] P &>
(SBAC) TS 157 AdfEFIAIEAA R, il THOKRIE AR BHAF . fks
ANF N E ST ) A Al ] 2 A 1 R

Recoil M#8UH & RS A £ mil 22 ER 8] 2 2238 T 241, Recoil BRJiE—f
K H 304 (18-8) BIANEEAN 2274 FL oA 22 TE AT 1l i - Recoil #2EA5#E() free Running
AR RS &, AR — M IERZEE A UNCL UNF. BSC. BSW. BSP.
BSF. BA. NPT F ISO KHlHE Lkt .

recoil €M 22 ¥22E 7= 5 R B 432K

Lrecoil SZZIRE WIS AT R s MR B AR, Al SEHlL e
KA TERN & [ bR UERREL o

2.recoil PHLZIRE XA M KEE: W 15 ERE 3 HEAE.

3.recoil N2 &AM A elBUr 3, Frl i FIRZ AN & 225
M.

4. recoil {22 IR LR HURF IRR I AL BRIP4, B . AR, Al i b A

Recoil B4 E (ATHIRE) Ff:

* Recoil B4 RAIIAE—AE 2 St A 7= IX ORAIE T 2R W bRdE i — 3k, nrfRks
B P IRAG bR B0

Y Recoil #54H HE BT K S D TR S (R bRt RO 34T A2 77, A THI R ek e ) ORE T RefS A
A SR A P AEARAE R

* Recoil #2A53S) T d5 e i JBU™ il HSE RGN IR R HIFTA 1509001, QS9000. e H i
Bl e (SBAC) TS 157 ArUEFANER R, JFIHL TAHI AR T A 7] fRRr 2
Al o SR R A ] e A DA ) A

*Recoil BERGHIR %A w2 HERITE 5) 2% T H Ak, Recoil B — MK H 304
(18-8) HUAEHAM 2234 F, o0 25 TE A I o1 1k o



* Recoil £ ALFRUE] free Running FT screw-locking 288 (IE 404 £ 3645 —Fhiggrk

T4 UNC. UNF., BSC. BSW. BSP. BSF. BA. NPT Fil 1SO KB4 Hik .

RECOIL 4N 2288 % 1 2 5]

¢ RECOIL W 2ZIE L i AT B RSB AR, AL SEills Wy KAesE
AN [ AR UEIR L

& RECOIL N2 TR K. 1 f5H4A% 3 f5H4% 0 1D, 1.5D. 2D. 2.5D. 3D.

& RECOIL f{ 22 MR g2 A7 Wity s of X, Rpon i F IR 22 4L A 283 T IR e v A 8

& RECOIL N2 IZ &R LR R R TMAC PR, W . FEH. AR e .

recoil 828 (HTITHERE) SLHZEHI

1. BRI PEFRAE R AN . VARG S E, G N E R, LA L iR
SUE AR BN T AE R ) ClnRL a5 08 ) i X AL ) 58 8 SR A i o 1 IR 2 R
MRS I ORI EUE S, LUK BRI TARR o WG ii e, SRHAT M6 B3 it ]
LAl AL SRR o H 2 T ARAIE b4 AR FRR LRSS BN AR R, R AR M8 ()
ERRLC, KR BB PR USRS I B, PRI TR I A IREE R, SR R
Badrgs, LA EIEALIERE 20000 b Kk, FHIBSHPEEAENLAR A IRAL, I e
17 M P MR L T T R

2. RS RAWLKAETENSL, TR, JRahhdi KL IRE, WIRFLE S B 5
FUBAT, T e AR . R RS, AMAR R TIRSHRZ IR 28, T H A
e T RS, T LA IR MRSLEE S S B A, AU RARE

3. WLARHEE: —SELEREIAE TARRE D, 27 R RORIRS), WERIRL™ LR it Jg,
AT AE B B 1) T e o A0 PR 5 vl SR i i e b ki e sl Pk 8, 47 ) TR B A2 -
JF HIBg B B RAFIOBUR PAIERE, T LLYE 2 FRORERIEREE 1 Or HC I8 MR A8 1 e

recoil BEZFIE K recoil BEMFHFIE:



recoil BB LRI AT ZASELUR AT — Bl . Bof =0 w23k YL LR
WAL IR %Xﬁﬁmmﬁﬁﬁﬁ%*%ﬁﬁﬁﬁ* BCF LA, & A 22 08 e AL JE
TR B A IR ALREA TR, SN REE, I ERLRE L PRES T A BEEAT T — 2D 22 IR 2 e b
Vo BEANS 22 AN (1 EH 22 B8 TR & TS T R — s s JUU .

1 #ifl

recoil BREZHILIRY b -—-Hifl

R AT A bR AE R SR L, B LR T A T 2 IR 2 B s VAN R L
HEE |, DI AN BifLR RSN 0.4 BREERE , OV FLIE AR T-4M 22
BRI o

P BT AR HE RS SR L, Bl ALERBER T S AN 22 MR S R T RN SR AL
HHEE |, DI AN BifLR RS ANEE 0.4 SRR , UYL KAR] 140 22
BREAIBEN o

| BgUMEs | HOKEAE Cmm) | LU | 4kt ( mm)
| M2x0.4 | 2.1 | M8x1 | 8.3
| M2.5x0.45 | 2.6 | M10x1 | 10.3
| M3x0.5 | 3.1 | Miox1.25 | 10.3
| M4x0.7 | 4.2 | M12x1.25 | 12.3
| M5x0.8 | 5.2 | M12x15 | 12.4
| Mex1 | 6.3 | M12x1 | 12.3
| M7x1 | 7.3 | M13x1.25 | 13.3
| M8x1.25 | 8.3 | M14ax15 | 14.4
| M10x1.5 | 10.4 | M14ax1.25 | 14.3
| M11x1.5 | 11.4 | M16x15 | 16.4
| M12x1.75 | 12.4 | M18x15 | 18.4
| M14x2 | 14.5 | M20x1.5 | 20.4
| M16x2 | 16.5 | M20x2 | 20.5
| M18x2.5 | 18.6 | M22x2 | 22.5

recoil BB LROLIRE Dl e W22

A T bRAT R BREOMMS AN 22 R 0 T 22 E M 22, 22 (A K LA R I AN 22 IR K

TS, BRI MR E B E N IR LI A 22, AT 2 S 2 ik
PR LR, BALRAENE I, DB 224, WL )n , BRELNVAEEE , —
FEOHT s 24 5 SR I, 5 FLIN R AT v A2 ) FLAOKmEAe AR i B B, mr DUTIIA R
WA BIRGAL . SRELAURE L i, W A 22 SR e L JE A T A 2

3 23k



recoil SRERHLERAT 20 — 0 w2 A BN 22 088 L TR TR0 T 20k

FE— Rt OL T BT T2 e a A TN 22 R 22 . 2 IR BN TR, A2tk
NPATRE W 222 TR TN 228 g NSl , JHEER I 0.25-0.75 J&=
MRS, RGN ZIZE N M14%2 DL EHUIF N2 IR 238N m R T T "B A8 el
SOk oy T2, JFE AN BN 22082 2 e N O iRl e) A BAB = dLn .
LI 2A%)5 , AR BT N IRELURS EEAE 4, mI AT I 200 ZE UL 6

4 £

recoil BRELEMLELAE S VYD e 2 2

XPE TR AN 22 MR, T NABAL G ROKG Zehe 2o B,  T5 FH B T H . GBALET |, SRR N2
BRI |, — T R e HE e, FH 2009 e BORBSKAR AT — N RIS LR
X M18x2.5 DL ERHUAF 4L M14x1.25 DL ERIA A28 | MR
L BN BEHTINT, SRR R 1) Lo i AL B B ar

5. WU B IRES

R T I B o T 6 LA T L 5 S M, 1
ORI 70 L OB TR, AMETR, FTRBSKARAT — R A F 4
SRS ek, BT 1B 428

recoil #2E (HR[THIRE) 5= AR T iE:

LRk M6-1X1D, RIEZCH M6, BEFE N 1mm, KA 15 HARMIBLa £,
M6-1X2D, RIEZh M6, EEE K 1mm, KR 2 5 BHAMEL 4,



Recoil B/ il -4 1 2 -4 2

PART # . STANDARD INSERT |FREE COIL NUMBER OF COILS
NOMINAL LENGTH DIAMETER NOMINAL LENGTH

iD 14D 2D 24D 3D |MINMAX 1D 14D 2D 2/%D 3D
METRIC SERIES - COARSE THREAD

M22%045  05012wa 03013wn  OG0tAwa 05015w 05016wa 280 300 3125 5375 7625 9875 12125
M25 %045 (5280w 05253wa  05254ws 05255 05266wa 320 370 3375 5750 8.125 10.500 12750
M3 x0.5 05030as 05033wa (034wa 050%wa 0036w 380 430 3750 6375 8875 1375 13475
M35x 0.6 05350un 0535%ma 0534w (5350w (5356wa 4.40 495 3750 6375 8625 11375 1362
M4 x 07 05042un 05043ua 0504w 05045wa 050d6ma 505 560 3625 6.125 8625 11125 13.625
M5 x 0.8 Oo0odme 05053ma  ObObdma C5055wa D3006wa 6.25 680 4125 64875 9620 12375 1515

M6 x 1 05062us 0505ma  0G0G4wa (5065w 03066wa 740 7095 4000 6750 6300 12125 14.875
M7 x 1 05072ua 050T3wx  06074ws 05075wa (0307Bwa 865 920 4875 8.000 11125 14125 17.250

M8 x 1.25 05082un 050B3wa  000G4wa (50B5wa (5080ma 9.80 1035 4500 7.375 10.250 13.250 16.125
M10x 15 05102 05103 05104 ©05105 05106 1195 1250 4.875 8.000 11.125 14.250 17.375
M12 x 1.75 05122 05123 05124 05125 (05126 1430 15.00 5000 8250 11500 14625 17.875
Mi4x 2 05142 05143 05144 05145 (05146 1665 17.35 5125 8500 11.750 15.000 18.375
M1 x2 05162 05163 05164 05165 05166 1890 1960 6125 9750 13500 17.250 21.000
Mi8x25 05182 05183 05184 05185 05186 2130 22.00 5375 8875 12250 15.625 19.000
M20x25 02202 05203 05204 05205 05206 2355 2440 6.125 9875 13625 17315 1B
M22x25 05222 05223 05224 05225 (05226 2590 26.90 6.750 10.875 14.875 19.000 23.125

M24x 3 05242 05243 05244 05245 05246 28.00 29.00 6.125 10.000 13.750 17.500 21.375
M27 x 3 05272 (05273 05274 05275 (05276 3140 3240 7.000 11.250 15500 19.750 24.000
M30x 3 05302 05303 05304 05305 05306 34.90 36.10 7.875 12500 17.125 21.875 26.500
M33x3 07332-307333-3 07334-3 07335-3 07336-3 3810 3950 8750 13.875 19.000 24125 29.250
M36 x 3 07362 07363 07364 07365 07366 4130 4270 9750 15250 20875 26.500 32.000

M35 x 3 07392 07393 07304 07305 (07396 4440 4580 10.750 16.750 22750 28.875 34.875




Recoil £ 3 - %M -4 UNC

PART # - STANDARD INSERT [FREE COIL NUMBER OF COILS
NOMINAL LENGTH DIAMETER NOMINAL LENGTH

iD 14D 2D 2D 3D MINMAX 1D 14D 2D 2/D 3D

INCH SERIES - COARSE THREAD
2(.086) - 56 03522 0323 0354 (%2 03526 M0 M9 3000 520 735 965 1180

3(.099)- 48 03532 03633 03534 0363 03B 128 139 2875 5000 7250 9375 11500
4(112)-40 03542 03643 03544 03545 03546 144 150 2750 4750 6750 8875 10875
5(.125)-40 03552 03553 0354 03655 03656 158 173 3250 5300 7750 10.000 12250
B(.138)- 32 03562 03563 03564 (03665 03566 178 103 2750 4750 6875 8475 10730
8(.164)-32 03562 0383 03564 (03685 03586 205 220 3500 6000 8375 10750 13.250
10(.190)-24 03602 03603 03604 03605 03606 244 250 2875 5000 7125 9250 1137
12(.216)-24 03622 (03623 03624 03625 03626 270 285 3500 6000 8375 1062 13125
114 (2500)-200 03042 (03043 03044 03045 03046 2310 330 3375 5750 8000 10375 12750
ol (3125)-16 03052 03053 03054 03055 03056 3680 400 4000 6625 9250 11875 14625
A8 (350)-16 03062 03063 03064 03065 03066 452 472 4375 7250 10000 12875 15.750
{16 (4375)-14 03072 03073 03074 03075 03076 526 551 4500 7375 10250 13125 18125
12(5000)-13 03062 03083 03084 03085 03086 567 622 4815 7875 11000 14125 17125
916(9625)-12 03092 03093 03094 03095 0309 660 6% 51% 8250 11500 14730 17.125
o8 (6200)- 11 03102 03103 03104 03105 03106 742 767 5250 8500 11.750 15.000 18375
J4(7500)-10 03122 0123 0314 0325 03126 881 906 587 9375 13000 16500 20125
fi8(8050)-9 03142 03143 03144 03145 03146 1022 1052 6250 10000 13750 17500 21.250
1(1.0000)-8 03162 (03163 03164 03165 03166 1166 1196 6375 10125 14000 17.750 21625
1(11250)-7 03182 03183 0384 03185 03186 1315 1355 6125 9875 13625 17500 21250
1'% (12500)-7 03202 (03203 03204 03205 03206 1443 1483 7000 11250 15375 19500 23740
1 (13750)-6 | 03222 01223 024 0325 03226 1508 1643 6500 10500 14.375 18375 22240
1 (15000)-6| 03242 03243 024 0345 0346 1727 1772 7250 11500 15875 20125 24500

=

=

Pt | | | | 2| =] 2| =] =] =] =] ==



